

Часовникот врти, помина уште една учебна година. Година во која и тоа како бевме изненадени од вас. Од вашиот сериозен пристап кон обуката, кон проценката на терен како и од самата имплементација на малите проекти. Треба да се верува во вас, младите луѓе, бидејќи вие сте сила која што го движи светот напред.

Оваа година се изработени 100 мали проекти на територија на целата држава. Проекти во кој се славеше роденден на социјално загрошено лице, се организираше вечера за 200 социјално загрошени лица, се реновираше кров на една куќа, се бојадисуваше соба на еден ваш соученик, се поставуваше санитарен јазол во една куќа, се описменуваа 25 деца од една рурална средина.....просто неверојатно.

А ние ви дадовме обука, како да се направи проценка на терен (што на кого му е потребно), како да се имплементира малиот проект и како истиот да се документира и се

обидовме да Ве мотивираме да ги најдете целните групи и да најдете начин како да им помогнете. Браво. Вие вашата задача ја завршивте многу добро.

Оваа година беше и малку поразлична. Доделивме и пехар на Општинската организација која имаше сработено најмногу проекти со сонце. Наредната година пехарот можеби ќе се пресели во некоја друга ООЦК. Тоа зависи од Вас. И како награда за сите оние кои после финалната работилница изработуваа нови мали проекти, вкупно 35, организиравме и шаторски град. 120 учесници поминавме три незаборавни дена под шатори во Струга.

Раскажете им го вашето искуство на другите волонтери во вашата организација, нека тоа биде поттик за нив да ја продолжат вашата хуманитарна работа, бидејќи доаѓа септември и ние го почувуваме новиот ЦКА ПХВ циклус. За новите волонтери.

За цело време бидете свесни дека и вие можете да правите промени во вашата заедница,. Тие некогаш не зависат од никој друг, туку само од нас и верувајте дека светот навистина може да биде поубаво место за живеење.

Поздрав до сите  
ЦКА ПХВ тим

Овој проект беше оценет со фаза 5++++ и сонце (истражување, документирање, акција и ефект).

Изработиле: Љупка Сиравеска, Љубица  
Мрчовска, Душица Рунтевска, Десанка  
Пуреовска, Александра Симоновска  
Дисеминатор: Душанка Паговска

#### 1. ООЦК Берово

**“Да се обидеме водата да ја обоиме црвена и во телото на Иле да протече црвена крв”**

Целта на овој проект беше собирање финансиски средства за лекување на Илија кој боледува од леукемија, а којшто е ученик во втора година во Берово.

За да ја остварат оваа цел младинците кои го изработија овој проект организирале хуманитарна акција за собирање парични средства, тимот собирал пари во гимназијата Ацо Русковски, во повеќе институции т.е продавници, во ОУ Дедо Иљо Малешевски, во Ветекс и Полотекст.

Беа собрани 99.920 денари.

#### 2. ООЦК Берово

**,,Светлината во очите живот значи,,**

Целта на овој проект беше собирање на парични средства за извршување на операција на окото на Атанас, со цел отстранување на туморот во окото и заменување на окото со соодветна протеза. За оваа цел беше организирана акција за собирање на парични средства и беа испратени писма до општината на град Берово И градоначалникот на град Берово, Македонски пошти и канцеларијата за труд и социјала.

Беа собрани вкупно 51000 ден.

Овој проет е оценет со фаза 5++++ и сонце (идеја, истражување, документирање, ефект)

Изработиле: Ана Станоевска, Душанка  
Кажлевска, Ангела Бочварска, Милкица  
Јангелова и Душица Митровска  
Дисеминатор: Душанка Паговска

### 3. ООЦК Берово

**„Помош за едно детско срце да продолжи да чука,,**

Целта на овој проект е да му се помогне на малиот Даниел и неговото семејство со собирање на парични средства и облека. За оваа цел да биде постигната беше организирана хуманитарна акција за собирање на облека која беше донирана од училиштето ОУ.„Ванчо Китанов,, Пехчево. Исто така беа собрани парични и др.материјални средства од фирмите од општината.

Беа собрани 23000 ден. облека и една калиева печка.

Проектот беше оценет со фаза 5+++ (документирање, акција, ефект)

Изработиле: Елена Трендафиловска, Мартина  
Костовска, Ана Марија Теохарова, Ирена  
Станоевска, Драгана Христова, Рената  
Стојановска

Дисеминатор: Душица Паговска

### 4. ООЦК Берово

**“Срце ширум отворено за оние кои им е најпотребно”**

Целта на овој проект беше собирање на прехранбени продукти и стара облека за помош на социјално загрошено семејство од Берово. За оваа цел да биде постигната беше организирана собирна акција на стара облека и купување на прехранбени продукти и сретства за лична хигиена од собраните донации.

Беа собрани донации во вредност од 5.000 денари

Овој проект беше оценет со фаза 5+ (истражување)

Изработил: Даринка Буровска, Сања Геговска,  
Верица Чиплаковска, Викторија Чичаковска,  
Катерина Чичаковска, Славица Димитровска

Дисеминатор: Душанка Паговска

### 5. ООЦК Берово

**„Истарата облека е топла ако е дарувана со љубов, „**

Целта на овој проект беше собирање на облека, храна и парични средства за пет члено социјално загрошено семејство од с.Будинарци. За оваа цел да биде постигната беше организирана собирна акција на стара облека помеѓу населението во Берово како и собирна акција на прехранбени продукти и финансиски средства по локалните продавници и претпријатија.

Беа обезбедени облека, прехранбени продукти и 1000 ден.

Овој проект беше оценет со 4+ (акција)

Изработиле: Мартина Воденска, Бранка Кацарска, Викторија Муратовска, Даниела Чаусика, Андријана Спенџарска, Антонио Спенџарски

Дисеминатор: Паговска Душанка

6. ООЦК Битола

**„Нашата помош – голема радост за децата, „**

Целта на овој проект е собирање и донирање на стара облека и други средства за деца со посебни потреби и деца без родителска грижа. За оваа цел да биде постигната беше организирана акција за собирање на половна облека која беше донирана од учениците од гимназијата во Битола.

Овој проект беше оценет со фаза 5.

Изработиле: Андреа Мирчевска, Тамара Трпковска, Александра Ристевска, Даниел Мицевски, Ирма Мандева, Марко Тренковски  
Дисеминатор: Иванчо Чагорски

7. ООЦК Македонски Брод

**„Со помош на хуманитарниот Дедо Мраз до помош на социјалните семејства, „**

Целта на овој проект е помош на семејството на малата Симона, мајка и нејзиниот брат. За да се оствари оваа цел беа продавани фотографии со хуманитарниот дедо мраз и децата од градинката.

Беа собрани 7000 денари и од истите средства беа купени облека и хигиенски препарати.

Овој проект беше оценет со фаза 5+ (идеја)

Изработиле: Викторија Крстевска, Ратко Велески и Елена Божиновска  
Дисеминатор: Далимор Мисалјески

8. ООЦК Валандово

**“Хуманитарна акција”**

Целта на овој проект беше помош на социјално загрозените деца од училишна и предучилишна возраст од турска националност кои живеат на територија на општината Валандово. За оваа цел да биде остварена беше органирана на хуманитарна акција за собирање на играчки и училишен матрејал во која учествуваа ученици од основните училишта и 21 трговски претпријатија од општината.

Биле собрани 3000 денари и обезбедени пакети со училишен прибор за 75 деца.

Овој проект беше оценет со фаза 5- (истражување)

Изработиле: Стефанија, Ивана, Елизабета, Ангелина, Ирена, Ристе и Драги  
Дисеминатор: Васе Митев

9. ООЦК Велес

**“Помош на болната самохрана мајка”**

Целта на овој проект беше помош на Весна, болна самохрана мајка на 3 деца, околу здравствените и финансиски трошоци, обезбедување на најосновните намирници, комуналните како и образовните трошоци на децата. За ова цел да биде постигната беше организиран хуманитарен кошаркарски натпревар, биле продавани слатки и била реализирана хуманитарна претстава.

Беа собрани 16,670 денари.

Овој проект беше оценет со фаза 5 +++++ и сонце (идеја, истражување, документирање, акција и ефект)

Изработиле: Ана Бурева, Лорета Костовска, Верица Јовановска, Љупче Клинкаров, Виктор Стефановски  
Дисеминатор: Ангел Киров

10. ООЦК Велес

**“Разбуди ја свеста- биди хуман помогни”**

Целата на овој проект беше помош на загрозеното семејство, како и подигање на

моралот и свеста на Велешани. За оваа цел да биде постигната беше организиран ликовен конкурс во гимназијата Кочо Рацин. Беше остварен договор со директорот на музејот за организирање на изложба со цртежи од ликовниот конкурс. За информирање на населението беа изработени покани и плакати. Беше организирана и собирна акција за стари алишта.

Беа собрани 1766 денари од изложбата и беа купени прехранбени производи.

Овој проект беше оценет со фаза 5 ++ (идеја, документирање).

Изработиле : Магдалена Ѓорѓиева, Меги Јованова, Наталија Ѓорѓиева, Анета Ристовска, Цветанка Димкова

Дисеминатор: Анѓел Киров

11. ООЦК Велес

**, , Со хуманост до подобра иднина, ,**

Целта на овој проект е со еднократна финансиска помош да се помогне на социјално загрошено семејство од Велес. За ова цел да биде постигната беше организиран хуманитарен концерт.

Беа собрани 4200 ден. како и стара облека и пакет основни прехранбени производи.

Овој проект беше оценет со фаза 5++ (документирање, акција)

Изработиле: Андовска Ивана, Ристовска Лилјана, Анастасова Моника, Димчевска Памела, Настова Сања, Лефкова Ивана и Тодорка Филиповска.

Дисеминатор: Анѓел Киров

12. ООЦК Велес

**, , Трета среќа за трите деца, ,**

Целта на овој проект беше обезбедување на еднократна помош на семејство од селото Слп и обезбедување ужина за трите деца. За оваа цел да биде постигната беше организирана собирна акција на парични средства во основните и средните училишта во велес.

Беа собрани 7600ден, и беше договорено на децата да им се доделува ужина.

Овој проект беше оценет со фаза 5+ (истражување -, документирање +, ефект +)

Изработиле: Мартина Мицова, Ана Мاستовска, Ивана Стефанова, Фани Димовска, Моника Јосева,

Лидија Димова, Ирина Стојковска, Маја Калинова и Аниса Демири.  
Десеминатор: Ангел Киров

13. ООЦК Винаца

**“Подај рака на хуманоста”**

Целта на овој проект беше да се помогне на 14 деца во дневниот центар за деца и младинци со посебни потреби – Винаца . За оваа цел да биде постигната беше организиран хуманитарен натпревар во одбојка во спортската сала во Винаца ( за собирање на парични сретства за полица , шкафче и други материјали во дневниот центар– Винаца).

Беа собрани 2.040 денари .

Овој проект беше оценет со фаза 5 ++ (идеа, ефект)

Изработиле: Ана Димитрова, Зоран Танчев, Лазар Андонов

Десеминатор: Елида Ангелова

14. ООЦК Винаца

**“Подели го она што го имаш со оној што го нема”**

Целта на овој проект беше да се соберат парични сретства за две сиромашни семејства од Винаца. За оваа цел да биде постигната беше организирана спортска активност во женески фудбал ( за собирање парични сретства за прехранбени производи, сретства за лична хигиена и прибор за домаќинство).

Беа собрани 7. 120 денари.

Овој проект беше оценет со фаза 5 ( идеја +, истражување -)

Изработиле: Михаела Радинска, Зорица Темелкова, Симон Јованов, Александра Мајсторска, Гоце Пешов, Елена Ивановска, Емилија Митева, Иван Довичински

Десеминатор: Елида Ангелова

15. ООЦК Винаца

**“Хуманост – насмеани лица”**

Целта на овој проект беше да се соберат парични сретства за купување за основни животни намирници за две социално загроени

семејства. За оваа цел да биде реализирана беше организирано хуманитарна забава во Винаца (за собирање парични сретства).

Беа собрани 2. 520 денари.

Овој проект беше оценет со фаза 5 – (истражување – )

Изработиле: Ивана Петрова, Марија Ѓорѓиевска, Драгана Велкова

Дисеминатор : Елида Ангелова

16. ООЦК Гевгелија

**“Книгата е прозорец кон иднината!  
Подарете ја на оние кои ја немаат!”**

Целта на овој проект беше подобрување на условите во училишната библиотека во ОУ “Крсте П. Мисирков”. За оваа цел да биде постигната беше организирана акција за собирање книги од граѓаните, основните и средните училишта, како и од гратската библиотека “Гоце Делчев” во Гевгелија.

Беа собрани 150 книги

Овој проект беше оценет со фаза 3 (идеја +, документирање – )

Изработиле : Маја Попова, Христина Христова, Александра Латковска, Томислава Манчева, Славиа Велкова, Илија Русев, Ружица Николова, Јован Пројев, Ѓорѓи Марков, Нена Пенова, Ангела Јованова

Дисеминатор: Софка Кочева и Ристо Аврамов

17. ООЦК – Гостивар

**“Хуманитарни сретства за луѓе со посебни потреби”**

Целта на овој проект беше доделување на новогодишни пакетчиња на 30 ученици со посебни потреби и обезбедување на парични сретства за нагледни средства во нивните училиници. Нагледните средства ќе бидат поставени во училиниците за деца со посебни потреби во 2 училишта и во Дневниот Центар во Гостивар. За оваа цел беше организирана драмска претстава во домот на културата во Гостивар на која беа доделени и пакетчиња на децата од собраните сретства од спонзорството.

Од продадените билети беа собрани 47.160 денари.

Овој проект беше оценет со фаза 5++ (идеја, документирање)

Изработиле: Влора Ибрахими, Вјолца Зилбеари  
Диссеминатор: Фаик Алили

18. ООЦК-Демир Хисар

**“Ментал хоспитал-Демир Хисар”**

Целта на овој проект беше придонес за добро расположние на лицата сместени во ЈЗУ “Психијатриска болница –Демир Хисар” во Демир Хисар, со што истите би почувствувале дека не се заборавени од општеството. За оваа цел да биде постигната беа поставени кутии во локалните маркети за да се соберат парични средства со кои беа купени освежителнапијалоци за пациентите и сите присутни, а беше украсена и просторијата за дружење. Како гости на забавата беа присутни и музичарите од групата Паркети, кои со својата музија ги забавуваа присутните. Добрата забава, радост и среќа кои беа видливи на лицата на присутните докажаа дека целта беше постигната.

Овој проект беше оценет со фаза 4.

Изработиле: Билјана Цветановска, Викторија Ангелевска, Аце Трајановски, Марина Котевска

Диссеминатор: Наталија Стојановска

19. ООЦК Дебар

**, , Бездомните старци, ,**

Целта на овој проект беше помагање на едно социјално загрошено семејство. За оваа цел да биде постигната беше побарана помош од поголемите фирми за парични средства и беше организирана акција меѓу локалното население со собирање пари во каса.

Беа собрани 1030 ден. од спонзорства и беа купени прехранбени производи.

Овој проект беше оценет со фаза 4 – , (документирање)

Изработиле: Ивица Зафировски, Алмедина Малоска, Неда Петроска, Гордана Василевска.

Диссеминатор: Јован Трајковски

20. ООЦК Дебар

**, , И вие сте дел од нас, ,**

Целта на овој проект е поддршка на 16 хендикепираните лица до 16 год. Во Дебар. За ова цел да биде постигната беа поставени каси кои беа добиени од Црвен Крст, помогнаа и ХЕЦ Шпилје и секретарот на Црвен Крст – Дебар.

Беа собрани 3300 ден со кој се купени 16 кеси со храна, и истите им се донирани на 16 лицата кои се на возраст до 16 години од Дебар и околните рурални средини.

Овој проект е оценет со со фаза 4 – – (истражување –, документирање –)

Изработиле: Душко Страшевски, Един Мерсовски, Мишко Деолски, Рифат Елези.

Десиминатор: Јован Трајковски

21. ООЦК Дебар

**“Сиромаштијата и социалните случаи во модерното време”**

Целта на овој проект беше обезбедување на парични сретства за загрозеното семејство. За оваа цел да биде постигната беше организирана собирна акција на храна и облека. Исто така беа добиени сретства од донации.

Беа собрани вкупно 2.066 денари.

Овој проект беше оценет со фаза 4 – – (истражување –, документирање –)

Изработиле: Милка Јосифовска, Симона Костовска, Арзија Авмедоска и Аделита Равмоска

Дисеминатор: Исни Телќиу

22. ООЦК Делчево

**“За здрава популација кон здрава иднина”**

Целта на овој проект беше да се обезбедат бесплатни ортопедски прегледи на 70 лица на кои им беа потребни истите прегледи. За да се обезбеди соодветен лекар кој ќе ги изврши овие прегледи беше организирана хуманитарна забава. Освен собраните средства од забавата овој проект доби финансиска помош од СОУ „М.М. Брицо” и ДОЕЛ „БОНД-Делчево”.

Овој проект беше оценет со фаза 5 +++ (идеја, истражување, ефект)

Изработиле: Елена Мирчевска, Станка Стоилкова

Дисиминатор: Весна Димитровска

23. ООЦК Делчево

**„Сакам, Можам, Ќе помогнам!!!”**

Целта на овој проект беше собирање финансиски средства за купување компјутер на малиот Дарко кој има телесен инвалидитет . За реализација на овој проект беше организирана хуманитарна забава, собирни хуманитарни акции во СОУ „М.М. Брицо”, беше добиена донација од ЈТД Извор комит и Споменичар од Делчево. Беше одржана психолошка сеанса и презентацијата на проектите

Со сите овие собирни акции беа собрани вкупно 14,850 денари.

Овој проект беше оценет со фаза 5 ++ (идеја +, истражување -, акција +, ефект +)

Изработиле: Кристијан Симовски, Дајана Георгиевска, Мелита Антоvsка, Симона Стоилковска и Валерија Ѓоргиевска  
Дисиминатор: Весна Димитровска

24. ООЦК Делчево

**„Да ти помогнам? – А зошто да не?”**

Целта на овој проект беше собирање финансиски средства за помош на младиот Далибор кој поради несреќа сега е неподвижен. За оваа цел да биде постигната беше отворена жиро-сметка во Уни-Банка, беше организирана хуманитарна изложба на слики и собирни акции во основните училишта во Делчево.

Беа собрани 19,937 денари.

Овој проект беше оценет со фаза 5 ++ (документирање, акција)

Изработиле: Бојан Младеновски, Јовица Миленов, Христина Стојменовска, Љупка Димитровска  
Дисиминатор: Весна Димитровска

25. ООЦК Делчево

**“И ние сме дел од вас, и мислиме на вас”**

Целта на овој проект се разубавување на амбиентот во дневниот центар за лица со посебни потреби со една уметничка слика и приредување на мала забава за лицата штитеници на овој центар и поделба на новогодишни пакетчиња. За да се оствари оваа цел беше организирана хуманитарна забава во дискотеката Тозида во Делчево.

Беа собрани 5000 денари.  
Проектот беше оценет со 5- (истражување -)

Изработиле: Борче Поповски, Мирела  
Цветковска, Убавка Терзиска, Елена  
Стојменовска, Андријана Соколова, Давид  
Гоцевски, Анџела Атанасовска  
Дисеминатор: Веска Димитровска

26. ООЦК Делчево

**“Помош за самохрани мајки од Делчево и  
Македонска Каменица”**

Целта на овој проект беше обезбедување на прехранбени производи и средства за домаќинство за десет самохрани мајки од Делчево и Македонска Каменица. За остварување на оваа цел беше организирана собирна акција на донации и спонзорства меѓу хуманите граѓани и трговските претпријатија во Делчево.

Беа собрани 7000 денари со кои беа направени 10 хуманитарни пакети.

Овој проект беше оценет со 4++ (идеја, документирање)

Изработиле: Анџела Мановска, Симона  
Митреска, Марија Убавелска

Дисеминатор: Веска Димитровска

27. ООЦК Делчево

**“Капка хуманост во морето од судбина “**

Целта на овој проект беше пружање на еднократна финансиска и материјална помош на социјално загрозеното семејство Станковски од с. Вирче. За да се оствари оваа цел беа организирани повеќе собирни акции меѓу населението на Делчево и трговските претпријатија од истиот град.

Со собраните средства беа направени хуманитарни пакети кои беа донирани на ова семејство.

Проектот беше оценет со 4- (истражување -)

Изработиле: Симона Георгиевска, Симона  
Николовска, Александра Димитровска, Елена  
Дамјановска, Викторија Атанасовска, Катерина  
Миленковска, Марија Стојменовска.

Дисеминатор: Веска Димитровска

28. ООЦК Кавадарци

### **„Тхе бриге сингс фор Валентин,,**

Целта на овој проект беше да се соберат средства за да им се помогне на 20 семејства односно 100 лица, кои беа погодени од лошите временски услови т.е од обилните дождови. За да се оствари таа цел беше организирана ревија на венчаници, и собирна акција во А.Д.Кожувчанка, Жито – Југ, Горска, како и голем број на бутици и колонијали.

Беа собрани 19.560 ден и соодветни пакети од градоначалникот на општината Кавадарци.

Овој проект беше оценет со фаза 5+ (идеја +, ист.-, акција +,)

Изработиле: Кочова Росана, Ристеска Марина, Трајкова Маја, Кочив Борис, Трајкова Драгана, Мустафова Несле И Точков Иван  
Дисеминатор: Богде Коцева

### 29. ООЦК Кичево

#### **“Хуманоста помага”**

Овој проект имаше за цел да помогне на 8 семејства од Кичево кои се наоѓаа во лоша економска состојба и имаат членови во семејството со лоша здравствена состојба

(карциномни заболувања, хроничну болни, потреба од оперативни зафати и друго). За да се соберат финансиски средства за да се оствари оваа цел организирана е драмска престава во домот на култура во Кичево.

Од продадените билети соберени се 450 евра и доделени како еднократна финансиска помош на семејствата.

Овој пројет беше оценет со 5++++(идеја, истражување, документирање, акција)

Изработиле: Јета Кадриу, Шчипоња Емини, Јехона Балажи  
Дисеминатор: Ваљдете Адиле

### 30. ООЦК Кичево

#### **“Хуманоста носи радост”**

Целта на овој проект беше да се организира заедничка прослава за Нова Година за децата од Дневниот Центар за деца со посебни потреби во Кичево и децата од основното училиште “Санде Штерјоски”. За таа цел организирана е собирна акција преку која беа соберени парични сретства во висина од 8.500 денари со кои е организирана заедничката Ново Годишна забава.

Овој пројект е оценет со фаза 5 +++  
(истражување, документација, акција)

Изработиле: Бенарта Кадриу, Валбона Балажи,  
Дренуша Лушакан, Албиона Демири, Гентиа Алиу,  
Рахим Рамадани.

Дисиминатори: Ваљдете Адиле, Валентина  
Спиридоноска

31. ООЦК-КИЧЕВО

**“Книжевна вечер”**

Целта на овој проект беше да се помогне на семејството Сулејмани од село Дрогомиште, кое се грижи за 3 парализирани деца. За таа цел организирана е “Книжевна вечер” во локалот Тринити во Кичево. Од продажба на влезниците соберени се 4.000 денари со кои се купени прехранбени производи за семејството Сулејмани.

Овој пројект беше оценет со фаза 5+  
(истражување)

Изработиле: Арта Сефадини, Алберта Сајдини,  
Ваиде Ризмани

Диссеминатор: Ваљдете Адиле

32. ООЦК-Кичево

**“Документарна емисија за сиромаштијата”**

Овој пројект има за цел да помогне на 6 сиромашни семејства во Кичево, и тоа 4 од градот и 2 од околните села. За таа цел биле собирани донации и организиран бил хуманитарен концерт во рамките на кој е направена и презентација на филм за сиромаштијата. Оваа активност е направена во домот на култура во Кичево. Од вкупните собрани сретства од влезниците и донациите, купени се прехранбени продукти за семејствата.

Овој пројект е оценет со фаза 5+  
(истражување)

Изработиле: Имер Османи, Бесиан Зенку,  
Армир Челику

Диссеминатор: Ваљдете Адиле

33. ООЦК- Кичево

**“Хуманоста помага-Вечер на Балади”**

Целта на овој пројект беше да се даде морална и психолошка поддршка на 11 стари лица сместени во домот за старци во Кичево, да се победи нивната осаменост и лошиот амбиент околу нив. За таа цел организирана е "Вечер на Балади" во локалот Тринити со поканета музичка група. Соберените сретства се употребени за купување на прехранбени производи за старите лица во домот. Самата активност и внимание ги потсетила повозрасните лица дека не се сами, и им дарила морална и психолошка поддршка.

Проектот е оценет со фаза 5-(документирање -)

Изработиле: Дорунтина Зендели, Шчипоња Каса, Ардиан Салифовски, Леутрине Ајрули.

Дисеминатори: Ваљдете Адиле, Валентина Спиридоноска

34. ООЦК Кичево

**„Дрогата уништувач на ЦЦИ век,,**

Целта на овој проект е да се прикаже штетното влијание на дрогата во денешницата со тоа да се разбуди свеста кај младите луѓе од 2 и 4 год средно училиште. За оваа цел да биде реализирана беше извршено предавање во ОСУ.,,Мирко Милески,, Кичево, на тема

**„Дрогата уништувач на младите животи,,** на кои беа присутни ученици од самата гимназија.

Овој проект беше оценет со 4 +(истражување)

Изработиле: Селимовски Ненар, Стефановска  
Мартина

Дисеминатор: Валентина Спиридиновска

35. ООЦК Кичево

**„Изработување на новогодишни картички со хумани цели за деца со социјални потреби,,**

Целта на овој проект е собирање на еднократна помош за децата со посебни потреби од Дневниот центар во Кичево. За оваа цел во ОСУ.,,Мирко Милевски,, беа изработени картички за нова година од страна на учениците, кои потоа беа продадени.

Од оваа продажба беа собрани 1000 ден., со кои потоа беше купена храна за посетата на децата со посебни потреби во дневниот центар.

Овој проект беше оценет со фаза 4 - (истрежување -)

Изработиле: Стефановска Мартина, Селиновски  
Нинар, Јадранка Богеска, Љубица Томовска

Дисеминатор: Валентина Спиридоновска

36. ООЦК-Кочани

**“Здрав кров за здрав живот”**

Целта на овој проект беше обезбедување на материјал за обновување на стариот кров на семејството Георгиеви кој што беше во многу лоша состојба. По неколку неуспешни обиди во пресрет излезе фирмата “Тондах” од Веница која што го обезбеди целиот потребен материјал за реновирањето на кровот.

Беа обезбедени 1 100 керамици, 70 капаци и изработка на нацрт за новиот покрив.

Овој проект беше оценет со 5++++ и сонце (идеја, истражување, акција и ефект)

Изработиле: Наташа Чакарева, Верче Стоилова, Дејан Јанев, Сашко Анчев

Дисеминатор: Ката Синадиновска

37. ООЦК Кочани

**“Подај рака, биди човек”**

Целта на овој проект беше обезбедување предмети неопходни за нормално живеење на

Миле, кој е лице со физички инвалидитет од Кочани. За ова цел да биде постигната беше организиран хуманитарен концерт од кои се собрани 11,714 денари, од кои се обезбедени инвалидска количка и останати предмети потребни за живот, а вооедно беа изработени и Новогодишни честитки од чија продажба беа собрани 600 денари. Овој проект доби донација од ООУ “Никола Карев” ( една маса, четири стола и телевизор), а еден од учесниците на овој проект Теодора Христова обезбеди шпорет на дрва. Активностите од овој проект влегоа во програмата на А1 телевизија и во локалните весници.

Овој проект беше оценет со фаза 5 ++++ и сонце (идеја, документирање, акција, ефект)

Изработиле: Теодора Христова, Христина Поп Ѓоргиева, Данче Дановска, Васка Арсова, Љупка Стефанова и Александар Алексос

Дисеминатор: Ката Синадиновска

38. ООЦК Кочани

**„Секој сака да има свој дом,,**

Целта на овој проект беше да се обезбеди дел од материјалот за изградба на семејна куќа на Наташа и нејзините 5 деца. За оваа цел беше организиран хуманитерен концерт за собирање на парични средства. Со собраните пари се обезбедија 6 кубика песок една вреќа цемент, жица и шајки за да може Наташа да отпочне со изградба на нејзината куќа.

Овиј проект беше оценет со фаза 5 ++++, (идеја +, истр.0, ефект +, акција +, доку.+)

Изработиле: Благоица Јорданова, Христина Јорданова, Лилјана Денкова

Дисеминатор: Ката Синадиновска

39. ООЦК Кочани

**“Уредување на соба на ученик до нашето училиште со финансиски проблеми”**

Целта на овој проект беше да се опреми просторијата за дневен престој на Симијанчо и неговиот брат Миланче. Во овој проект беше вклучено и семејството на Симијанчо и Миланче. За реализацијата на оваа цел организирани се “Пазар на можности” и турнир во мал фудбал, со кои се собрани 8 180 денри, кои се искористени за купување на кревет и

варосување на просторијата. Во овој проект своја донација дадоа и наставниците и учениците од ООУ Страшо Пинџур, кои донираа стара облека, една маса и четири столчиња.

Овој проект е оценет со фаза 5++ ис онце (идеја, акција)

Изработиле: Емилија Нацова, Сара Борисова

Дисеминатор: Ката Синадиновска

40. ООЦК Кратово

**“Младите во кратово сакаат информирање – младишки весник “Чаршија”**

Целта на овој проект беше иницијатива за подобра информираност на граѓаните во Кратово. Преку овој проект ќе се подобри информираноста на граѓаните во општина Кратово. За оваа цел да биде постигната се формирал редакциски одбор, биле подготвени тестови за локален весник и издавање на прв број со обезбедени финансиери.

Овој проект беше оценет со фаза 4+ (идеја +, истрежување -, ефект +)

Изработиле: Младен Мицевски, Андријана Стоилковска, Марија Арсовска, Павле Зафиров и Јасмина Давитковска

Дисеминатор: Гоце Стојановски

41. ООЦК Кратово

**„Да ги зачуваме – промовираме Камените кукли – весела свадба, споменик на културата,,**

Целта на овој проект беше покренување на иницијативи за заштита на локалитетот камени кукли – весела свадба, негово промовирање и ставање во функција на развој на туризмот во општина Кратово. Овој проект е наменет за сите жителите на Кратово, како и сите туристи кој го посетуваат градот. За оваа цел да биде постигната се организираа информативни кампањи во вид на еднодневни работилници во рамки на локалитетот на тема „Потребни мерки и активности за уредување на локалитетот,, на која граѓаните беа запознаени со иејата за промовирање на локалитетот и важноста од ова промовирање.

Овој проект беше оценет со фаза 3+ (идеја )

Изработиле: Симона Крстевска, Билјана Лазаревска, Лиде Стојановска, Бојана Крстевска, Андријана Трајковска

Дисеминатор: Гоце Стојановски

42. ООЦК Крива Паланка

**“Една песна една насмевка “**

Целта на овој проект е обезбедување на новогодишни пакетчиња на деца од социјално загрозени семејства на возраст од 7 до 10 години. За да се оствари овој проект тимот кој го изработи овој проект организираше хуманитарна караоке забава. Со парите собрани со продажба на влезниците за оваа забава беа купени производи и направени новогодишни пакетчиња за дечињата од оваа целна група.

Овој проект е оценет со фаза 5.

Изработиле: Александра Димитриевска, Наташа Каранфиловска

Дисеминатор: Свете Милановски

43. ООЦК Крива Паланка

**, , Натпревар меѓу хуманоста и смртта, ,**

Целта на овој проект беше собирање на финансиски средства за трансплатација на коскена срж на малиот Дамјан, кој што боледува од леукемија. За таа цел беше организирана акција за собирање на парични средства од вработените и учениците на СОУ., , Горче Петров, , – К.Паланка.

Беа собрани 21000 ден.

Овој проект беше оценет со фаза 5-(идеја +, истажување-, документирање-)

Истражување: Радмила Стојановска, Анита Стаменовска, Данче Стефановска.

Дисеминатор: Свете Милановски

44. ООЦК Крива Паланка

**“Опасности и последици од глобално затоплување”**

Целта на овој проект е зголемување на информираноста на учениците од ОУ “Илинден” во Крива Паланка за последиците од глобалното затоплување. За да се оствари овој проект

била направена презентација за последиците од глобалното затоплување пред 30 ученици од ОУ “Илинден”.

Овој проект беше оценет со фаза 4 -- (истражување -, документирање -)

Изработиле: Наташа Каранфиловска И Александра Димитриевска

Дисеминатор: Свете Миладиновски

45. ООЦК Крушево

**, , Малку среќа за поклон, ,**

Целта на овој проект беше собирање на обувки и облека за децата со посебни потреби од Крушево. За таа цел беше спроведена акција меѓу граѓаните. Целна група беа 9 деца од дневниот центар во Крушево на возраст од 3 – 17 год. Собраната облека им беше подарена на децата на 24.11 2008.

Овој проект беше оценет со фаза 5

Изработиле: Маркоска Милена, Петроска Евангелија, Нане Драганчо, Тана Елена

Дисеминатор: Мери Абаџи

46. ООЦК Крушево

**“Крушево – град музеј (туристички водач на нашиот град)”**

Целта на овој проект е изработка на мал туристички водач кој беше поставен еден месец на веб страната на општината Крушево. За да се оствари овј проект бил направен електронски водич и е изработена мала брошура.

Овој проект беше оценет со 5- (документирање-)

Изработиле: Филип Николоски, Сотир Маја, Биљана Стојановска  
Дисеминатор: Мери Абаџи

47. ООЦК Крушево

**„Методи и техники за успешно учење,,**

Целта на овој проект беше подобрување на успехот на учениците од 2 год. кои покажале слаб успех во првото тромесечие од оваа училишна година. За оваа цел беа изготвени

планови со препорака, со кои на учениците од 2 год. би им го олесниле учењето.

Овој проект беше оценет со фаза 4++ (идеја, истр)

Изработиле: Филип Николовски, Милена Јанкоса, Маја Сотир

Дисеминатор: Мери Абаџи

48. ООЦК – Крушево

**“Како што топли дрвото така да им ги стоплиме срцата на оние поради кои постоиме”**

Целта на овој проект беш обезбедување на храна и дрва за огрев за баба Елица, која не може да гледа и и е потребна помош за да ја презими зимата. За оваа цел да биде постигната беа организирани две хуманитарни собирни акции кои помогнаа да се обезбедат дрвата и храната за баба Елица.

Овој проект беше оценет со фаза 4+ (идеја)

Изработиле: Филип Николоски, Билјана Стојаноска, Сотир Маја, Моника Блажеска, Налбанти Наум  
Дисеминатор: Мери Абаџи

49. ООЦК Крушево

**„ И срцата на хендикепираните деца чукаат како нашите „**

Целта на овој проект беше организирање на натпревар во вид на забава на хендикепираните деца на возраст од 2 – 10 год., така што истите ќе можат да учествуваат во забавната игра и сами да се борат за награда. За таа цел беше организиран натпревар во вид на забава, на кој децата учествуваа во наградната игра и секое од нив доби подарок и книга.

Овој проект беше оценет со фаза 4 (идеја +, истражување -)

Изработиле: Стојаноска Билјана, Налбаноски Наум, Николоски Филип.  
Дисеминатор: Мери Абаџи

50. ООЦК Крушево

**„Топлина во домот и срцето„**

Целта на овао проект беше да се помогне на баба Добринка, жена која живее во тешки материјални услови, внесувајќи топлина и радост во нејзиниот дом. За оваа цел беше покренета собирна акција на дрва за огрев меѓу учениците од средното училиште. По завршувањето на собирната акција, дрвата беа однесени во домот на бабата.

Овој проект беше оценет со фаза 4 – (идеја +, истражување -, докментирање -)

Изработиле: Маркоска Елена, Мандил Марија, Стојчевска Драгана, Костоска Цветанче  
Дисеминатор: Мери Абаџи

51. ООЦК Куманово

**„И ние сме дел од заедницата„**

Целта на овој проект беше ресоцијализација на штитениците од дневниот центар за поддршка на интелектуално попречените лица „Порака„. За таа цел да биде постигната биле

организирани креативни работилници за изработка на украсни предмети заедно со штитениците на овој центар. После оваа креативна работилница била организирана забава каде што била организирана продажбата на изработените предмети, а исто така од страна на ООЦК Куманово била донирана и видео камера.

Преку продажбата на изработените предмети биле собрани 7500 ден, кои потоа диле донирани во центарот.

Овој проект беше оценет со фаза 4++(идеја, акција)

Изработиле: Фросина Цветковска, Елена Величковска, Марина Апастоловска, Деспина Миленковска, Бојан Лазевски, Милан Ангеловски, Мишел Краљевски, Мишел Ивановски, Гоце Дамњановски, Емилија Ванчевска, Александар Бојковски, Катерина Јовановска, Сања Сојмановска, Елвира Зимбери.  
Дисеминатор: Славица Серафимовиќ

52. ООЦК Неготино

**“Уметници за уметник”**

Целта на овој проект беше собирање и донирање на финансиска помош за опожареното ликовно атеље на ликовниот уметник Киро. За оваа цел да биде постигната беше побарана донација во вид на уметнички слики од голем број на локални уметници. После тоа беше организирана хуманитарна ликовна изложба од продажен карактер во Центарот за култура “Ацо Ѓорчев”-Неготино каде овие донирани уметнички слики беа продавани.

Беа собрани 48 400 денари.

Овој проект беше оценет со фаза 5++++ и сонце (идеја, документирање, акција, ефект)

Изработиле:Ивана Трајкова, Наде Миладинова, Софија Ристова, Здравкица Николова, Верица Стојчева

Дисеминатор:Гичовски Александар

53. ООЦК Неготино

**“Канците на сиромаштијата”**

Целта на овој проект е финансиската помош на шестчленото семејство Синанови од село Криволака, Неготино. За да се оствари овој проект била спонзорирана машина за перење од општина Неготино, односно од господинот

градоначалник, Ѓорѓи Кимов, пегла спонзорирана од Памела, Алаџис и Агро-про-корп учествувале со по 1000 денари, сок од Алеко комерц и кроасани од Готино.

Биле собрани вкупно 16.970 денари

Овој проект беше оценет со фаза 5 +++++ (идеја, истражување, документирање, акција и ефект)

Изработиле: Симон Андов, Катерина Тољкова, Цветанка Иванчева, Верица Ризова, Елеонора Ристова, Фросина Атанасова, Ангелина Ганчева, Павле Николов, Орданче Ташев, Гордана Илиева  
Дисеминатор: Александар Гичовски

#### 54. ООЦК Неготино

##### **“Со љубов за живот”**

Целта на овој проект беше обезбедување на парични средства наменети за операција на срцето на малечката Ивана. За да се оствари овој проект беше организиран мал хепенинг на кој како изведувачи била поканета дел од македонската Естрада. Исто така биле организирана и собирна акција на парични средства меѓу поголем број на локални претпријатија и продавници

Со овој проект биле собрани и донирани 370евра.

Овој проект е оценет со фаза 5+++ (документирање, акција, ефект)

Изработиле: Елена Ташева, Менче Пендевска, Алесандра Јовановска, Марија Димитриевик, Ели Стојанова, Петар Ивановски  
Дисеминатор: Даниела Гражданлиева

#### 55. ООЦК Неготино

##### **“Очи ширум затворени”**

Целта на овој проект беше да се помогне на социјално загрозено семејство од Неготино кое што живее во соба од 10 метри квадратни без никакви услови за живот. За оваа цел да биде постигната беше организирана забава во “Акрополис”- Неготино пришто газдата издвои по 5 денари од цената на секој купен пијалок за оваа хуманитарна акција.

Беа собрани 10 000 денари со кои беа купени храна и производи за лична хигиена.

Овој проект беше оценет со фаза 5+ (истражување)

Изработиле: Петрова Благлица, Петров Владимир, Петрова Елена, Ручкоманова Марија, Ставрова Трајанка

Дисеминатор: Александар Гичоски

56. ООЦК Неготино

**“Подај рака, заедно сме посилни”**

Целта на овој проект беше да се обезбеди помош на петчлено семејство од Прилеп. За постигнување на ова цел беше организирана акција за собирање на облека во средното училиште во Прилеп, а подоцна и во неготинските бутици. За време на ова акција биле обезбедени уште и храна и средства за лична хигиена.

Овој проект беше оценет со фаза 4.

Изработиле: Даница Ангелова, Жаклина Пејкова, Роберт Мојсов, Роберт Ѓорѓиев

Дисимиинатор: Даниела Гражданлиева

57. ООЦК Охрид

**“Капка хуманост за море среќа”**

Целта на овој проект беше подобрување на условите на живеење на едно деветчлено семејство од Охрид кое живее во лоши материјлни услови. За постигнување на оваа цел беше организирана долготрајна акција на собирање на финансиски средства и било каква друга помош од приватни лица и локални претпријатија. Биле контактирани голем број на хумани лица, претпријатија, стоваришта, едно семејство од Америка кое ја понудило својата помош, и секако со Црвениот крст. Со собраните донации се помогнаа во изградба на санитарен јазол, чистење на домот, а исто така биле обезбедени 16 пара обувки за семејството и прехранбени продукти.

Во тотал со овој проект беа собрани 147 евра.

Овој проект беше оценет со фаза 5 +++++ и сонце (идеја, истражување, документирање, акција, ефект)

Изработиле: Г-Зим Шаќири, Магдалена Јованоска, Викторија Симјаноска, Симона Несторска, Албина Иса

Дисимиинатор: Весна Терзијоска

58. ООЦК Охрид

**“Има и подобро утре, да се бориме за него”**

Целта на овој проект беше донирање на велосипед со помошни тркала и персонален компјутер на малиот Виктор кој има тешкотии во координацијата и движењето, а кој со текот на времето се очекува да заврши во инвалидска количка. Со цел да се превенира прогресивноста на потешкотиите на Виктор беше направен овој проект кој беше потпомогнат од 10 фирми кои донираа парични средства со тоа беа обезбедени велосипедот и компјутерот.

Овој проект беше оценет со фаза 5++++ и сонце (идеја, истражување, акција, ефект)

Изработиле: Игор Тасески, Љубица Вељаноска, Надица Вељаноска, Елена Илоска, Емилија Билбилоска, Владимир Ристески, Стефан Захариевски  
Дисеминатор: Весна Терзиоска

59. ООЦК Охрид

**“Роденден за паметење”**

Целта на овој проект беше организирање на роденденска забава за осумгодишно девојче Ерзана која потекнува од повеќечлено социјално загрошено семејство. За оваа цел да биде постигната беше остварен контакт со основните училишта и нивните стручни служби за да се дознаат загрозените лица. Подоцна се разговараше со одделенскиот раководител на девојчето за организацијата. За да се обезбедат потребните средства и просторот за забавата се стапи во контакт со сопственикот на локалот каде што беше забавата и сопствениците на бутици и млечни ресторани. По договорот со автобуската компанија беше организиран превоз за поканетите гости. Успешно беше организиран роденденот на девојчето.

Овој проект беше оценет со фаза 5 ++++ (идеја, истражување, документирање, ефект).

Изработиле: Ивана Видовска, Дејана Цветановска, Тино Танески, Борис Коровеш, Анастасија Симосноска, Јована Левеска, Тамара Џајковска

Дисеминатор: Весна Терзиоска

60. ООЦК Охрид

**“Со Тоше во срцата, со љубов кон децата”**

Целта на овој проект беше промовирање на спотот на Тоше помеѓу младите и обезбедување на спортска опрема (патики и маички) за 96 социјално загрозуени ученици од прво до четврто одделение во сите основни Охридски училишта. За оваа цел да биде остварена бил организиран хуманитарен турнир во одбојка во спортската арена Билјанини извори а потоа и забава во локалот Арена во Охрид, по повод роденденот на Тоше Проевски.

Овој проект беше оценет со 5+++ (идеја, акција, ефект)

Изработиле: Викторија Василевска, Тамара Џајковска, Верица Гоцоска, Ана Групчева, Ана Здравевска

Дисеминатор: Весна Терзиоска

61. ООЦК Охрид

**“Свечен новогидшен ручек”**

Целта на овој проект беше организирање на свечен новогидшен ручек и доделување на 200

новогодишни пакетчиња на 95 членови на социјално загрозуени семејства (26), 60 членови – слепи лица, 40 членови – заболени од церебрална парализа и 14 деца со посебни потреби. За оваа цел да биде постигната беше остварен контакт со Центар за социјални грижи кој го даде бројот на загрозуени лица. Локалната самоуправа обезбеди средства за оброкот. Во врска со новогидшните пакетчиња во соработка со наставниците основните училишта се договорија да се направат новогидшните пакетчиња. За обезбедување на простор беше спроведен разговор со директорот на угостителското училиште и беше одобрена салата во училиштето за одржување на свечениот ручек. Успешно беше организиран и одржан свечениот ручек и доделени 200 пакетчиња.

Овој проект беше оценет со фаза 5 ++ (идеја, истражување).

Изработиле: Билјана Наумовска, Елена Нечкоска, Радмила Матеска, Арбен Цмоли, Емина Лиманоска, Мухамед Исамноски, Ленче Николоска, Марија Серафилоска, Ангела Тренска  
Дисеминатор: Весна Терзиоска

62. ООЦК Охрид

**“Барем еден ден среќа”**

Целта на овој проект била подобрување на условите за живеење и разубавување на бездомничката Зора. За да ја остварат оваа цел тие добиле помош од Црвениот крст на Охрид кои обезбедиле шатор, јога и кебиња за Зора. Потоа преку оглас тимот добил спонзорство од хотелот Леонида кои отстапиле една соба и средства за хигиена како Зора би можела да се избања, а потоа од страна на козметичкото студио Леонида Зора добила потстрижување и други козметички услуги.

Овој проект беше оценет со 4+ (идеја +, истражување -, ефект +)

Изработиле: Мирјана Јонческа, Игор Јончески, Александар Лазаревски, Катерина Китоска  
Дисеминатор: Весна Терзиоска

63. ООЦК Прилеп

**„Да подариме живот на едно мало срце,,**

Целта на овој проект беше да и се помогне на малата Емануела со парични средства за операција на срце. Веше организирана акција

на уметнички фотографија, изработени од аматерот Кирел Каракашовски. Фотографиите бесплатно ги испечати ДООЕЛ „„Кито,, а својот изложбен процтор бесплатно го отстапи Домот на култура „Марко Цепенков,,

Вкупно беа собрани 17.160 ден.

Овој проект е оценет со фаза 5++ (идеја +, истражување -, документирање+, ефект +)

Изработиле: Кирил Каракашовски, Виктор Крстевски

Дисеминатор: Сузана Талимџиоска – Чурлиноска.

64. ООЦК Прилеп

**„Александар со велосипед до знаење,,**

Целта на овој проект е да се соберат парични средства за да му се купи велосипед у училишен прибор на Александар кој живее во семејство со многу лоши услови. За оваа цел да биде остварена беше организирана акција за собирање на парични средства помеѓу учениците во СОУ „Ристе Ристевски – Ричко,, – Прилеп.

Вкупно беа собрани 3000 ден.

Овој проект беше оценет со фаза 5+ (фаза 4, идеја +, документација +, акција +, ефект +)

Изработиле: Марија Станковска, Соња Ѓорѓиевска, Мирјана Стефановска, Валерија Трајкоска.

Дисеминатор: Сузана Талимџиоска – Чурлиноска

65. ООЦК Прилеп

**“Додадена рака – помош за семејството Крстески од село Лопатица”**

Целта на овој проект беше да помогнеме со донирање на храна облека и средства кои се потребни за зимските денови на семејството Крстески кое живее во рурална средина каде нема услови за нормален живот. Беше организирана собирна акција во СОУ Орде Чопела. Од млекарата Мики беше подготвен пакет со нивни производи, а во мини-пекарата Детелинка беше организирана акција за производство на кифлички и зелник. Со ова беше обезбедена потребната храна, облека играчки и намирници за зимата.

Овој проект беше оценет со фаза 5

Изработиле: Савески Александар, Николоска Катерина

Дисеминатор: Сузана Талимџиоска – Чурлиноска

66. ООЦК Прилеп

**“Да им помогнеме на различните од нас”**

Целта на овој проект беше обезбедување на училишен прибор за 24 деца со пречки во психичкиот развој сместени во дневниот центар за деца со пречки во психичкиот развој. Од книжарницата “Михаела” беа донирани по 24 блокчиња и четки, 10 комплекти темперни бои, фолмастери и една табла за поставување на цртежи.

Овој проект беше оценет со фаза 4- (истражување -)

Изработиле: Славчо Ѓорѓиоски

Дисеминатор: Сузана Талинџиоска – Чурлиноска

67. ООЦК Пробиштип

**“Младите и хуманоста”**

Целта на овој проект беше да се соберат парични средства за организирање на едnodневна екскурзија за децата од Дневниот центар за грижи-Пробиштип, како на овие деца би им се овозможила добра забава и социјализација. За оваа цел да биде постигната бе“ше организирана хуманитарна

забава во пробиштип од која беа собрани 3 500 денари. Екскурзијата треба допрва да се направи.

Овој проект беше оценет со фаза 3-- ( 0 за идеја, - за и стажување,- за документирање).

Изработиле: Мановска Маја, Стојановска Фросина, Ангеловска Фросина. Чуклевска Ребека, Анчевска Катерина, Максимова Катерина  
Дисеминатор: Александар Стојчески

68. ООЦК -Радовиш

**“Од срце за срце”**

Целта на овој проект беше собирање на парични средства за операција на новороденче болно од акрална цијаноза. За оваа цел беше спроведена хуманитарна собирна акција на парични средства во ОУ.,,Крсте Мисирков,,и СОУ ,,Коста Сусинов,,

Од акцијата беа собрани 20 820 денари уплатени на жиро- сметка.

Изработиле: Ирена Јовановска, Катерина Атанасова, Јоце Видов  
Дисеминатор: Јовка Велева

69. ООЦК - Радовиш

**“Нашето може да биде и ваше”**

Целта на овој проект беше собирање на стара облека и пружање помош на семејствата Лимонови, Салиови и сите оние кои имаат потреба од облека. Беше спроведена хуманитарна акција за собирање на стара облека во ОУ ОУ.,,Крсте Мисирков,,и СОУ ,,Коста Сусинов,,. Од акцијата беа собрани многу храна облека и производи за лична хигиена и беа поделени на загрозените семејства.

Овој проект беше оценет со фаза 4- ( истражување- ).

Изработиле: Катерина Атанасова, Ирена Јовановска и Јоце Видов  
Дисеминатор: Новка Велева

70. ООЦК Радовиш

**,,Сакај ме и почитувај ме,,**

Целта на овој проект бешепомош и дружење со децата од дневниот центар „Порака,, во Радовиш. За оваа цел да биде остварена најпрво беше организирана креативна работилница на која беа изработувани украсни предмети кои потоа беа продавани на продажна акција.

Од оваа акција беа собрани 3000 ден. кои беа уплатени во ДЦ „Порака,,

Овој проект беше оценет со 4 – (истражување –)

Изработиле: Јоце Видов, Катерина Атанасова, Ирена Јовановска

Дисеминатор: Новка Велева

71. ООЦК Ресен

**“Крводарителството е ЦОЛ – биди и ти”**

Целта на овој проект беше да се зголеми информираноста и заинтересираноста кај младите за крводарителството, и нивно мотивирање да станат и тие самите крводарители. За оваа цел беше организирана кампања за доброволно дарување крв и акција

за доброволно крводарување во просториите на СОУ “Цар Самоил во Ресен”.

Беа собрани 25 единици крв.

Овој проект беше оценет со фаза 5+ (ефект)

Изработиле: Драган Петревски, Олгица пластинковска, Адријана Мирческа, Анета Трајческа, Милица Шулевска, Христина Накова

72. ООЦК Ресен

**„Подај рака, спаси живот,,**

Целта на овој проект беше собирање и донирање на парични средства за лекување на три годишната Јована, која боледува од болест на очите. За ова цел беше организирано хуманитарна забава во Ресен.

Беа собрани 12750 ден.

Овој проект беше оценет со фаза 5 (истражување –, ефект +).

Изработиле: Анета Трајчевска, Андријана Мирчевска, Олгица Пластиновска, Драган Петревски, Христина Наковска, Ана Марија Котларовска.

73. ООЦК Ресен

**“Ресен низ времето”**

Целта на овој проект беше обезбедување на финасиски средства потребни за печатење и издавање на книга за Ресен на г-дин Благоја. За ова цел да биде постигната беше организирана хуманитарна забава и донација ООЦК Ресен.

Беа собрани 3000 ден.

Овој проект е оценет со фаза 4 ++ (идеја +, документирање +)

Изработиле: Драган Петревски, Ангела Трајчевска, Олгица Пластиновска, Андријана Мирчевска, Христина Наковска.

74. ООЦК Ресен

**“За трошка среќа на семејството Усеиновски”**

Целта на овој проект беше собирање и донирање на облека, играчки, храна и обувки

за Ромското 11 -члено семејство од Ресен. За ова цел да биде постигната беше организирана собира на акција на облека, обувки, храна и играчки во училиштето.

Овој проект беше оценет со фаза 4 +( акција + )

Изработиле: Драган Петревски, Анета Трајчевска, Андријана Мирчевска, Олгица Пластиновска, Ана Марија Котларовска и Христина Наковска.

75. ООЦК Свети Николе

**„Нивната насмевка радост за нашите срца”**

Целта на овој проект беше да се сподели среќа, радост и весела игра во дочекот на новата 2009 год. за децата со посебни потреби во Свети Николе. За оваа цел да биде постигната беше организирана скромна приредба во Свети Николе.

Овој проект беше оценет со фаза со 4 + (идеја)

Изработиле: Валерија Крстева, Климентина Конева и Живкица Гавриловска.

Дисеминатор: Стево Богатинов

76. ООЦК Свети Николе

**“Од децата за деца”**

Целта на овој проект беше да се соберат играчки и училишен прибор за 65 ученици од ООУ “Гоце Делчев” и подрачно училиште во с.Њеманица. За ова цел да биде постигната беа организирани штандови кој беа отворени два дена во Св.Николе на кои секој ученик можеше да донира училишен прибор.

Овој проект беше оценет со фаза 4 +, (акција).

Изработиле: Антонела Велкова, Валерија Крстева.

Дисеминатор: Стево Богатинов

77. ООЦК Свети Николе

**„Од децките срца помош за сите,,**

Целта на овој проект беше да се соберат парични средства и облека за загрозени

семејства од Св.Николе. За ова цел да биде постигната беше организиран и поставен хуманитарен штант на плоштат со цел граѓаните да дадат свој придонес.

Беа собрани 4500 ден, три вреќи облека и три вреќи играчки.

Овој проект беше оценет со фаза 4 --, (идеја 0, истражување -, документирање -, акција 0, ефект 0).

Изработиле: Ангела Динчева, Михаела Ѓорѓиева.

Дисеминатор: Александар Радев.

78. ООЦК-Струга

**“Од нас за оние кои заслужуваат”**

Целта на овој проект беше спроведување на собирачка акција за стара облека за социјално загрозени лица. За оваа цел беа ангажирани две средни и едно основно училиште каде што беа поставени штандови од страна на волонтерите во ООЦК Струга каде што учениците можеа да ја донираат својата стара облека.

Беа собрани две вреќи облека.

Овој проект беше оценет со фаза 4-- (истражување-, документирање-)

Изработиле: Марија Мечкароска, Лидија Мојсовска, Велика Богоеска  
Дисеминатор: Марина Колоска

79. ООЦК Тетово

**“Продажба на списание и прдарување на паричните сретства на фамилијата Белиу”**

Целта на овој пројект беше финансиски да се помогне на семејството Белиу од село Боговиње. За оба цел да биде постигната е изработено списание “ИДНИНА”, која е испечатено во 1000 примероци кој се продадени на ученици на гимназијата во Тетово.

Собрани беа 40.000 денари, со кои беа купени прехранбени и хигиенски производи како и школски прибор за децата од семејството на Белиу.

Овој пројект беше оценет со фаза 4- (документирање-)

Изработиле: Арбен Тахири, Арита Адеми, Арсим Шахини, Арзана Сабити, Ајше Јашари, Беса Салиу, Бесар Нухиу, Бесиме Салиу, Бесмир Мустафи, Бесмир Билали, Егзона Адеми, Фисник Јашари, Фиторе Бајрами, Фатлана Есати,

Газменд Амети, Хава Садика, Илирида Аии, Јехона Асани, Кадин Руфати, Лирие Исмалили, Лулзана Алити, Линдон Адеми, Лиридона Адеми, Мајлинда Азири, Мајлинда Мустафи, Мимоза Исмаили, Шпенди Али, Шпенд селмани, Саиде Изаири, Влора Бафкари, Вулнет Тафири, Џафер Сејфули, Зулкани Тефикс, Физе Бафљари, Лавдрим Алиу.

Дисеминатор: Реметула Муниши

80. ООЦК Гази Баба – Скопје

**„Твојата насмевка – огледало на твојата среќа”**

Целта на овој проект била да им се помогне на 163 деца од Центарот за социјална грижа „Автокоманда” меѓуопштинскиот центар за деца со посебни потреби населба „Железара”, како и децата на три семејства од опожарени куќи и неколку социјални семејства од „Гази Баба,, и да се разбуди насмевка на нивните лица. За оваа цел да биде постигната во петте основни училишта во Скопје беа донирани 95 пакетчиња со играчки 63 пакетчиња со алишта и секое дете доби по еден училишен прибор.

Овој проект беше оценет со фаза 5 ++ (документирање, акција)

Изработиле: Емилија Розман, Александар Димески  
Дисеминатор: Александар Митровски, Александар Стојчевски

81. ООЦК Гази Баба

**, , Убав дом е топол дом, ,**

Целта на овој проект беше да се обезбеди дрва за огрев за семејството Хасани. Управниот одбор на училиштето „Михајло Пупин“, донесе одлука за оутѓување на дрвниот отпад од училиштето и организирање превоз на истиот.

Собрани биле 6018 ден за превоз и доставување на дрвата (3 камиони)

Овој проект беше оценет со фаза 4+ (идеја +, истражување -, ефект +)

Изработиле: Мелвин Милановски, Ивана Ѓорѓиевска, Ивана Николовска.  
Дисеминатор: Александар Митровски, Александар Стојчевски

82. ООЦК Карпош

**“Со заеднички сили до подобро образование”**

Целта на овој проект беше описменување на 30 ромски дечиња на возраст од 8 до 13 години. За реализација на ова цел било одржана долготрајна активност која се состоела од 11 образовни часови кои се одржувале во текот на неколку месеци. Биле описменети 30 ромски дечиња од кои 10 делумно ги научиле основите на математиката и другите училишни предмети.

Овој проект беше оценет со фаза 5 +++++ и сонце (идеја, истражување, документирање, акција, ефект)

Изработиле: Србов Благоја, Маркудова Дена, Димитров Димитар, Кристина Карамулас  
Дисеминатор: Сара Георгиевска

83. ООЦК Карпош

**, , Да им посветиме малку внимание и на другите, ,**

Целта на овој проект беше да им се посвети малку повеќе внимание и на лицата со

посебни потреби (говорна маана). За оваа цел да биде постигната, беше изработена програма за сите одделенски предмети од 1 до 4 одд. Беше спроведена презентација на таа програма (од 13.10 2008 до 31 04 2009). Овој проект резултираше со подигнување на степенот на образованието на оваа ранлива група на луѓе.

Овој проект беше оценет со фаза 5++ (акција, ефект)

Изработиле: Неделковски Јане  
Десиминатор: Сара Георгиева

84. ООЦК Карпош

**“Со здружени сили, до насмевка на лицата”**

Целта на овој проект беше собирање на парични средства за купување на новогодишни пакетчиња за 20 деца од домот за деца без родители “11 Октомври” во Скопје. За оваа цел да биде остварена тимот кој го издаботеил овој проект организирал активности за изработка на традиционални јадења од страна

на сите заинтересирани ученици, кои подоцна биле продавани.

Биле собрани 12 000 денари, со кои потоа биле купени новогодишните пакетчиња кои биле подарени на дечињата.

Овој проект беше оценет со фаза 5++ (идеја, акција)

Изработиле: Мартина Јакимовска, Блерта Хаџијаха, Елмедина Рамадани  
Диссеминатор: Сара Георгиева

85. ООЦК Карпош

**,,Неспособноста за изразување – цртање преку чувства,,**

Целта на овој проект беше дружење со учениците од институтот за рехабилитација Скопје, искажување на нивните снисhta и нивниот внатрешен свет преку цртежите, како и собирање на пари за потребите за овие деца. За оваа цел беа реализирани две креативни работилници, исто така беа организирани собирни акции за парични средства меѓу учениците и наставниците во СУГС “Зев Љуш Марку” како и помеѓу случајните минувачи на улиците во Карпош. Беа собрани 6180 денари и

со тие пари беа набавени материјали за цртање. Потоа беше организирана изложба од која што беа собрани 5000 ден. кои беа донирани во интернатот.

Овој проект беше оценет со фаза 5++ (идеја, документирање)

Изработиле: Шанарта Шабани, Алејна Алија  
Дисеминатор: Сара Георгиева

86. ООЦК Карпош

**“Учиме за спортот”**

Целта на овој проект било запознавање со основните елементи на одбојката и кошарката за 21 ученик од 2 год. во гимназијата „Орце Николов,, во Скопје. За овој проект да биде спроведен на учениците им беа одржувани часови по одбојка и кошарка (зависно од кој ученик за што се определил). Со оваа акција не беа собрани парични средства но учениците ги научија најосновните елементи на нивните омилени спортови.

Овој проект беше оценет со фаза 4+ (идеја)

Изработиле: Стефан Јордановски, Димитар Венов, Александар Димитриев, Слободан Наумовски, Влатко Илиевски  
Дисеминатор: Сара Георгиевска

87. ООЦК Карпош

**“Хуманитарна забава”**

Целта на овој проект беше купување инструменти за бендовите на училиштето “Никола Карев”. Беше отворен контакт со директорката на училиштето за дозвола на организирање на забава во него. Од картите на влез на забавата беа собрани 2700 ден. Со овие парични средства беа купени музички инструменти.

Овој проект беше оценет со фаза 4+ (ефект)

Изработиле: Маријана Максимовска, Ненад Петровски, Мартин Иванов, Зорица Стојаноска  
Дисеминатор: Сара Георгиевска

88. ООЦК Карпош

**„Да им помогнеме на на шите сограни и соученици”**

Целта на овој проект беше да направат малку посреќна иднина за нивните сограни и соучесници. За да се оствари овој проект тимот се обидел да собира облека за социјални семејства во нивната општина и во пет основни училишта.

Овој проект е оценет со фаза 3 (фаза 4, идеја -, истражување -, документирање-)

Изработиле: Неделковски Јане, Петковска Емилија, Јозуноски Александар  
Дисеминатор: Сара Ѓоргиевска

89. ООЦК Кисела Вода

**„Со нашето искуство и знаење им помагаме на децата со посебни потреби,,**

Целта на овој проект беше да им се помогне на децата со посебни потреби од домот за деца

со хендикеп ,,Златен Сремец,, во Скопје. За да се оствари оваа цел беа организирани фризерски и козметички услуги по поволна цена во нивното училиште. Како поддршка на нивната хумана акција тие добиле и донаци во козметички препарати од Авон и Еуген Перма.

Од собраните средства биле купени нагледни средства за децата со потребни потреби во понатамошната работа.

Овој проект беше оценет со фаза 4++( идеја +, документација +, акција +, ефект +)

Изработиле:Ивана Давидовска, Симона Јанковска, Нуран Нуредин.  
Дисеминатор: Марија Велковска

90. Клуб на млади - Скопје

**„Насмевката е повредна и од најскапоценото богаство,,**

Целта на овој проект беше да им се помогне на сиромашните деца и децата од улица. Оваа цел беше постигната на тој начин што беше организирана собирна акција на доброволен прилог (облека, храна, играчки..). Собраните средства потоа беа донирани во центарот за деца од улица кој се наоѓа во Кисела Вода

Овој проект беше оценет со фаза 5+ (акција)

Изработиле: Фросина Ангелеска, Изабела Колареска, Иван Димовски, Исидора Јагеска  
Дисеминатор: Анета Зафировска

91. Клуб на млади – Скопје

**„Во тек со традицијата, со љубов во срцата, до насмевка на лицата „**

Целта на овој проект била дружење и социјализација со старите лица сместени во домот за стари лица Мајка Тереза во Скопје. Оваа цел била остварена на тој начин што тимот кој го изработил овој проект во рамките на подолг временски период ги посетувал старите лица од овој дом, дружејќи се со нив и развеселувајќи ги. Девојките од овој тим исто така ги замолиле старите бабички од овој дом да ги научат да плетат. Преку овие креативни работилници тие ја пренеле традицијата на оваа рачна работа на своите млади ученички и се забавувале.

Овој проект беше оценет со фаза 5 (фаза 4, идеја +, документирање +, ефект +)

Изработиле: Нина Цекиќ, Наташа Стефановска

Дисеминатор: Анета Зафировска

92. ООЦК Клуб на млади – Скопје

**„Да ја поддржиме хуманоста за да ја вратиме надежта, „**

Целта на овој проект беше да му се даде финансиска помош да оди на настава во природа на Кристијан, ученик во 4 одд. во ОУ. „Мирче Ацев, „Скопје, во чие што семејство се случи семејна трагедија. За да се оствари оваа цел беше организиран хуманитарен хепеник на кој беа продавани украсни предмети и беа собрани 3400 ден.

Овој проект беше оценет со фаза 4 (истражување -, документирање +)

Изработиле: Бојана Новковска, Марина Јовановска

Дисеминатор: Анета Зафировска

93. ООЦК Центар

**„Од тин забава до хуманитарна победа, „**

Целта на овој проект беше да се помогне на Христина и нејзиното социјално загрошено семејство од Скопје, поточно од Општина Центар. За таа цел била организирана хуманитарна забава за собирање на парични средства. Беа собрани 4300 ден. со кои биле обезбедени прехранбени производи и училишен прибор кој им бил потребен на нивните деца.

Овој проект беше оценет со фаза 4 + (документирање)

Изработиле: Бојан Петровски, Јована Крајовска, Аида Никочевик, Хана Старова  
Дисеминатор: Александра Симоска

94. ООЦК Чаир

**„Подигање на свеста кај младите за заштита на животната средина, „**

Целта на овој проект беше подигање на свеста кај младите за здрава и чиста животна околина како предуслов за здрав живот. Целна група на овој проект се сите ученици кои учат во ОУ. „Браќа Рамиз и Хамид, „. За оваа цел да биде постигната беше организирана акција за собирање на стара хартија, а потоа и за преработка на истата, презентација пред учениците, изработка на предмети од

преработената хартија и изложба на предметите.

Овој проект беше оценет со фаза 4 - (идеја +, истажување -, документирање - )

Изработиле: Бекир Илјаз, Касум Рамадан, Алијан Таир, Гулбаз Мустафа.

Дисеминатор: Лидија Петкинчевска

95. ООЦК Чаир

**„Твојот мал придонес за некогo ќе биде голем, „**

Целта на овој проект беше собирање на парични средства за набавка на новогодишни пакетчиња за 36 ученици од социјално загрошени семејства во ОУ. „, Петар Здравковски - Пенко, „. За оваа цел да биде постигната беше организирана собирна акција за собирање на парични средства во училиштето „, Петар Здравковски - Пенко, „.

Со оваа акција беа собрани 3.500 ден и беа купени 36 пакетчиња.

Овој проект беше оценет со фаза 4 - (документирање -)

Изработиле: Валерија Јовановска, Љупка Костова, Адила Рамичевиќ, Натура Осеку, Леарт Сарачини, Илиријана Шабами, Фијора Ибраими, Ром Нишевци, Хана Ѓакова.

Дисеминатор: Лидија Петкинчевска

96. ООЦК Чаир

**„Собирна акција за помош на семејството Исмаили, „**

Целта на овој проект е собирна акција меѓу младите од клубот за обезбедување на облека и зимница за едно пет члено семејство од Чаир. За да се оствари овој проект тимот организирал собирна акција за собирање на облека, постелнина и храна за семејството.

Овој проект беше оценет со 4 -- (истражување -, документирање -)

Изработиле: младите волонтери од ООЦК Чаир

Дисеминатор: Лидија Петкинчевска

97. ООЦК Чаир

**„Твојот мал придонес за неког ќе биде голем, „**

Целта на овој проект беше собирање на парични средства за набавка на новогодишни пакетчиња за 35 ученици од 1 и 2 одд.во ОУ.,, Рајко Жинзифов,, кои се од социјално загрозени семејства. За оваа цел беше организирана собирна акција на парични средства во ОУ.,, Рајко Жинзифов,,

Со оваа акција беа собрани 3500 дени беа купени 35 новогодишни пакетчиња.

Овој проект беше оценет со фаза 3-, (идејата 0, истр.0, док.-, акција 0, ефект 0)

Изработиле; Анѓела Пејовска, Мирела Дрпљанин, Адела Мустафик, Азра Машовиќ

Дисеминатор: Лидија Петкинчевска

98. ООЦК Чаир

**„Посета на кинотека со децата од Специјалното ОУ.,, Иднина, „**

Целта на проектот беше носење на 20 деца од Специјалното ОУ.,, Иднина,, во кинотека со цел да се дружат, социјализираат и да влезат во средина каде што речиси никојпат не биле. За таа цел да биде постигната беше организирана парична собирна акција од која беа собрани 570 ден. Тимот се залагаше да ја

реализира својата цел но поради нивната проектна активност во рамките на клубот за млади СЕПУКЕ „Арсен Јовковски,, идејата се совпадна со датата која беше закажана за носење на децата во кинотека. Потоа директорката не сакаше да одбере 20 деца со што истече рокот што беше предвиден за реализација на истиот.

Од тие причини овој проект беше оценет со 3-(идеја +, истражување -, документирање -)

Изработиле: Кристина Антиќ, Драгана Дејанова, Моника Николовска, Ивана Подоровска.

Дисеминатор: Лидија Петкинчевска

99. ООЦК Чаир

**„Набавување на тимпанометар, за институтот за белодробни заболувања - Скопје,,**

Целта на овој проект беше донирање средства за набавка на тимпанометар на институтот за белодробни заболувања со кој што ќе му се помогне за пациентите од институтот Козле. За да се оствари оваа цел беше организирана собирна акција на парични средства за потребите на Детската Клиника - Козле во Општина Чаир, Бутел во центарот на градот и во ОУ.,, Панајот Гиновски,,.

Беа собрани 3900 ден.

Овој проект беше оценет со фаза 3 - (идеја +, истражување -, документација -)

Изработиле: младите волонтери од ООЦК Чаир

Дисеминатор: Лидија Петкинчевска

100. ООЦК Чаир

**„Во чест на нашиот голем хуманист Тоше Проески посета на филмот за него ,,**

Целта на овој проект беше организирање на посета на проекцијата на документарецот за животот и делото на Тоше Проески за петнаесет децата од домот за деца без родителска грижа “25 Мај” од Скопје. За да ја остварат нивната цел тие побарале помош во вид на донација на 15 карти за проекцијата на документарецот од Киното Рамстор. Нивната молба била послушана и им биле одобрени 15 карти, со тоа од киното рамстор ги известиле дека поради големата посетеност на проекциите не се во можност да им обезбедат влезници веднаш, туку дека за датумот на нивната посета ќе треба да почекаат најмалку еден месец со цел гужвата на посетители да се намали.

Овој проект беше оценет со 3- (идеја +, истражување -, документирање-)

Изработиле: Ангела Пејковска, Адила Рамиковиќ  
Диссеминатор: Лидија Петкинчевска

### **Критеријуми за оценување на проектите**

#### **Основни фази:**

- **Фаза 2**–Документирана идеја (нема акција)
- **Фаза 3**–Документиран обид за реализација
- **Фаза 4**– Успешна реализација
- **Фаза 5**– Успешна реализација со пошироко значење за заедницата

#### **Дополнителни критеријуми**

##### **Идеја:**

–не јасна, **o** традиционална, **+**оргинална

##### **Истражување**

–нема истражување, **o** обично, **+**продлабочено

##### **Документирање**

–не јасно (нема додатоци, нема хронолошки ред, краток И збунувачки дел), **o** пратени се пснобни инструкции, **+** одлична содржина на текстот, со многу детали и дополнителни материјали

##### **Акција**

**o** кратка, **+** долга,

**Ефект**

o краткорочен, + долгорочен,

Сонце се дава само само на оние проекти кои се посебно благородни.